

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年7月6日

【事業年度】 第52期(自平成28年4月1日至平成29年3月31日)

【会社名】 日比谷総合設備株式会社

【英訳名】 Hibiya Engineering,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 西村善治

【本店の所在の場所】 東京都港区芝浦四丁目2番8号

【電話番号】 (03)3454-2720(代表)

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 管理本部 IR・広報室長 池知宏志

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝浦四丁目2番8号

【電話番号】 (03)3454-2720(代表)

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 管理本部 IR・広報室長 池知宏志

【縦覧に供する場所】 日比谷総合設備株式会社 関西支店
(大阪市中央区博労町二丁目1番13号)
日比谷総合設備株式会社 東海支店
(名古屋市東区東桜一丁目1番10号)
日比谷総合設備株式会社 横浜支店
(横浜市中区山下町74番地1)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月29日に提出いたしました第52期（自平成28年4月1日 至平成29年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものとします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

5【役員の状況】

（訂正前）

（省略）

（注）6 当社は執行役員制度を導入しており、平成29年6月29日現在の執行役員は次のとおりであります。
は取締役兼務者であります。

役職	氏名
執行役員 北海道支店長	長 澤 義 直
執行役員 東海支店長兼 西日本事業推進本部副本部長	遠 藤 護

（訂正後）

（省略）

（注）6 当社は執行役員制度を導入しており、平成29年6月29日現在の執行役員は次のとおりであります。
は取締役兼務者であります。

役職	氏名
上席執行役員 北海道支店長	長 澤 義 直
上席執行役員 東海支店長兼 西日本事業推進本部副本部長	遠 藤 護